



POLIȚIA ROMÂNĂ



DIRECTORATUL NAȚIONAL  
DE SECURITATE CIBERNETICĂ



București, 11 octombrie 2024

## Copiii și tinerii sunt invitați în acest weekend la standul #SigurantaOnline de la Bucharest Gaming Week

Proiectul național de conștientizare **#SigurantaOnline** ([sigurantaonline.ro](https://sigurantaonline.ro)) inițiat de Poliția Română, Directoratul Național de Securitate Cibernetică (DNSC) și Asociația Română a Băncilor (ARB), invită copiii și tinerii, în perioada 12- 13 octombrie 2024, la standul său de la Bucharest Gaming Week, la Palatul Parlamentului, unde vor fi antrenați să evite pericolele din mediul online.

Cu îndemnul **“Fii Cool, nu Credool!”**, cei care vor veni la standul #SigurantaOnline vor fi învățați cum să navigheze în siguranță pe Internet, să fie precauți și să nu dea crezare la tot ce se vehiculează în mediul virtual. Astfel, pentru a se feri de pericole, tinerii utilizatori sunt încurajați să nu fie creduli referitor la informațiile pe care le întâlnesc pe Internet și să exerseze deopotrivă vigilența și reticența, mai ales atunci când sunt îndemnați să furnizeze date sensibile online.

La standul **#SigurantaOnline** tinerii se vor întâlni cu gamerii *Gannicus96* și *iFoxify* și își pot testa reziliența la pericolele online prin intermediul unui quiz digital. Tinerii pot participa la un concurs interactiv de educație digitală și financiară cu ajutorul căruia își vor demonstra abilitatea de a reacționa corect la amenințările ce îi vizează și vor putea dobândi informațiile necesare protecției online. Câștigătorii vor beneficia de diverse premii oferite de inițiatorii proiectului de conștientizare.

### Cele patru mesaje-cheie pentru copii și tineri care vor fi transmise către audiența Bucharest Gaming Week vor fi:

- Evită furnizarea datelor de pe card la cerere
- Verifică link-urile suspecte cu o soluție de securitate, înainte de click
- Folosește parole puternice, complexe, distincte pentru fiecare cont și, acolo unde este posibil, autentificarea multifactorială
- Nu furniza niciodată date personale, date sensibile sau mai ales date financiare necunoscuților din mediul online.

România se clasează în topul țărilor europene cu cele mai bune și rapide conexiuni de internet potrivit rapoartelor privind Indicele Economiei și Societății Digitale (DESI), dar cu un nivel scăzut al educației digitale, 27,73% dintre români având competențe digitale de bază în anul 2023, față de media statelor Uniunii Europene de 55,56%.

### Despre Proiectul #SigurantaOnline

Proiectul național de educație digitală și prevenire a criminalității informatice **#SigurantaOnline** este menit să ofere cele mai bune practici de securitate cibernetică, prin accesarea platformei [sigurantaonline.ro](https://sigurantaonline.ro), pentru a evita ca tinerii și copiii să devină victime ale fraudelor informatice, ale pornografiei infantile sau ale atacurilor de tip malware. Proiectul este o inițiativă a Poliției Române, Directoratului Național de Securitate Cibernetică și Asociației Române a Băncilor, alături de care s-au parteneriat pe parcurs Ambasada Elveției în România, Swiss WebAcademy, ATTACK Simulator.